

■还迷苏珊大妈呢? OUT 啦!

■美国 62 岁老汉参选《美国偶像》一夜走红

裤子大爷 de时代到了

2009年,英国某小镇,48岁未婚的苏珊大妈,凭借歌剧《悲惨世界》选曲轰动英国。此后,苏珊大妈火翻了,出场费每分钟高达8333英镑,还和知名唱片公司签约推出了首张唱片……今年,美国亚特兰大,《美国偶像》第9季选拔现场,62岁的拉里普拉特大爷凭借自创歌曲《裤子掉在地上》参加比赛,虽然大叔惨被全票淘汰,但由他创作的《裤子掉在地上》却火透整个美国。



报名选手的身份参加了角逐。毛线帽,大墨镜,低腰牛仔裤、大耳钉……一身嘻哈打扮潮到爆。当他稳重地告诉所有人今年已是62岁“高龄”时,评委西蒙张大嘴巴下巴都快掉在地上了,并表示以拉里普拉特的年龄来说,是没有参赛资格的(参赛年龄上限为28岁)。评委们还是给了拉里普拉特一个展示的机会。他显然十分珍惜这样的一次机会,带来了自己原创歌曲《Pants On the Ground》。由于海选不允许选手使用乐器,大爷只能反复清唱最富节奏感的一小段,一边“哼哼哈哈”一边做着劈叉等舞蹈动作,看得众评委高兴不已,Kara笑得前仰后合,客座明星评委玛丽·布莱姬竟然笑得拍桌子,一向愁眉苦脸的西蒙也咧开了嘴。在拉里普拉特的带领下,4位评委开始随节奏扭动身子,Randy忍不住跑上前去和拉里普拉特玩起了二重唱。由于节目对参赛年龄有严格限制,拉里普拉特最终惨被淘汰,不过他并未灰心,因为西蒙有预感:这首《裤子掉在地上》将火透美国。

裤子大爷

被格莱美邀请前去观礼

作为著名的音乐人,西蒙除了有毒舌,更有慧眼。果然,在这一海选结束后的第二天,《裤子掉在地上》以燎原之势火了。据不完全统计,来自86个国家的10万余网友在不到两天时间里访问了拉里普拉特个人网页主页,上万人不遗余力地改编和翻唱了一百多个版本的《裤子掉在地上》。据悉,如果不是通过电视转播,网友们表示很难相信这一首歌曲竟出自一位62岁大爷之手,有网友甚至戏称拉里普拉特为“裤子大爷”。不过最值得一提的是,在刚刚闭幕的格莱美颁奖典礼上,“裤子大爷”还有幸被邀前去观礼。

光辉过去

亚特兰大有他的纪念日

俗话说,人不可貌相海水不可斗量。别看拉里普拉特貌不惊人,他的来头其实可真不小。据了解,拉里普拉特的真正事迹要追溯到上世纪六十年代。据说,当时他为美国黑

人民权运动而四处奔走,得到了众多人的认可。2001年9月4日,亚特兰大市就拉里普拉特做出的“无价的不可估量的社会贡献”和“他巨大的能量、平等的信念和对无辜者的保护”,将这一天定为“拉里普拉特日”。某媒体这样评价道:“《裤子掉在地上》这首歌不仅吸引了更多的公众对拉里普拉特的注意,当然,还有他光辉的过去,英雄的事迹,还有他的主张,这首歌已经成为了一个符号。” 王平平

相关链接

- 《裤子掉在地上》歌词大意:pants on the ground, looking like a fool with your pants on the ground ... (裤子掉在地上,裤子掉在地上,你看起来像个傻瓜)整首歌都在讽刺那些穿着低裆牛仔裤的、自以为引领了潮流的嘻哈年轻人。
- 主页:48小时内,逾10万网友访问
- 搜索:Google 搜索量达到457万
- 翻唱:上万人翻唱,共一百多个版本

“小老虎”抢着来送福

可别小看他们年龄小哦



8岁小姑娘画出《五虎迎春》



这幅画的作者只有4岁

快报举办的《虎年画虎》活动本周亮相以来,收到了许多热心读者精心所画的作品,连小朋友们也被我们的活动深深吸引。昨天,两位小朋友特地到快报送来了自己画的小老虎。其中,4岁的陈一嘉小朋友还专门跟江苏省国画院的老师学过画虎呢。

4岁男娃画虎有名师

在这幅名叫《老虎迎春》的画中,一只金黄色的老虎奔跑在绿草红花之中,显得尤为可爱。它的作者是4岁小男孩陈一嘉。陈一嘉从小就热爱绘画,他的爸爸近日看了快报有关“画虎”的报道后,决定让儿子也试试身手。陈爸爸告诉记者,陈一嘉画的老虎来头可不小,原来陈爸爸与原江苏省国画院院长赵绪成相熟,陈一嘉又十分讨人喜欢。“赵老手把手地教我儿子画起了老虎,你看,这幅画中的‘王’字就是赵老教他写的。”陈爸爸说,“我和我的儿子都希望通过这幅画向大家传递虎年的祝福,祝大家虎年快乐!”

8岁女孩请大家评画

快报昨天还来了一位8岁小姑娘吴心怡,她画的是《五虎迎春》。提起这幅专门为《虎年画虎》活动所画的水彩画,小心怡表示,希望快报的叔叔阿姨和读者朋友们一起“鉴定”一下自己的画画水平如何:“我一年半之前就已经在专门的学习班学习画画啦。看到快报举办这个活动,我特地在家画了2个小时,用5只可爱的小老虎给大家拜年。大家觉得我的画画水平如何呢?”

快报记者 应嘉轩 实习生 韩飞 周游 摄影 唐伟超

文娱快讯

全球最贵艺术品拍出一亿多美元

一件阿尔贝托·贾科梅蒂1960年的雕塑作品本周三在伦敦苏富比拍卖行拍出了1.043亿美元(6500万英镑)的价格,打破了6年前由毕加索的《拿烟斗的男孩》创下的1.042亿美元的单件艺术品拍卖纪录,显示出冰冻已久的艺术市场似乎有复苏的迹象。贾科梅蒂行走的青铜人体雕像被认为反映了20世纪现代主义和存在主义所描绘的空虚又缺乏意义的现代生活。 朱洁树

今年中国票房有望过百亿

记者昨日从全国各大影院获悉,2010年1月,全国电影票房一举突破10亿,历史性地达到了11.9亿人民币,刷新月度票房纪录。

相比于2009年票房,2010年1月票房增长幅度超过85%。业内人士分析,这一增速或将持续至2010年全年。2009年中国电影票房刚迈过60亿大关。如果按照85%的增速,中国电影将在2010年底突破百亿大关。 法晚

“诱惑门”盯上章子怡

周润发前日在台北宣传《孔子》时爆料,拍摄《卧虎藏龙》期间曾被人诱惑,香港媒体在报道中猜测,发哥所指之人是当时初出茅庐的章子怡。记者随即向章子怡的经纪人纪灵灵求证,对方大呼“离谱”,但未予以直接否认。 信时

崔真实 遗作有望引进

韩星崔真实遗作《我人生最后的绯闻》日前遭遇10家卫视哄抢,安徽卫视最终成功拿下。不过该剧正在广电总局终审,春节期间能否播出仍成悬念。

崔真实在主演的最后一部电视剧《我人生最后的绯闻》中,不惜牺牲形象,以大嫂形象示人。该剧尚未在内地面世,百度贴吧已有专属粉丝——“绯闻”,足见其火爆。据悉,安徽卫视拿下《我》剧播出权后,即火速送往广电总局审查,希望于春节档播出。但该卫视节目推广部相关人士表示担忧,“1月底我们就已送审,目前距离农历新年只有一个多星期,还未收到广电总局通过审查的消息,就担心片中‘我人生最后’一词与过年气氛不符,广电总局不允许春节期间播出。”

2008年10月2日凌晨,崔真实被发现在自家卫生间里自缢身亡。《我人生最后的绯闻》续集计划也因崔真实的自杀不得不流产。 陈馨

抢搭“贺岁动车” 家长都很“喜羊羊”



家长被“喜羊羊”弄哭了

《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》讲述了这样一个故事:虎威太岁三人组强占了小羊们的青青草原,建了一个超级游乐园。眼看着自己的家园要变成沙漠,生存受到了严重威胁,喜羊羊和灰太狼被迫联手对抗敌人,历经艰辛,喜羊羊凭借其聪明才智再次拯救了大家。

网名为JKNY的读者坦言,自己原本只是因为女儿闹着想看,才走进电影院陪女儿一起看,没想到自己都被感动

得差点落泪,“《喜羊羊2》明显比第一部进步了。别的不说,就说电影里灰太狼为了救红太狼紧紧拉住下滑的大铁锤那段。还有,红太狼跪着求村长慢羊羊带走小灰灰,给它一条生路时,相信影院里的父母们都会为之感动。身为一个孩子的妈,我是真的眼睛都湿润了,还不由得抱紧了怀中的女儿。没想到陪孩子来看部电影,把自己给弄哭了。”

快来抢搭“贺岁动车”

贺岁大片精彩连连,写出

你最喜爱的一部电影名称及喜爱的理由发送至快报邮箱hlbtd82@126.com,幸运者将获得万达国际影城的观影券。此外,“抢搭贺岁动车”活动正火爆继续,如果你在热映的贺岁片中找到了穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,或者为正在上映的电影写了影评,同样发送到hlbtd82@126.com。我们将挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出观影券。参加者请在邮件中写明联系方式,方便我们通知你拿票。 快报记者 应嘉轩